



# **OSTFFYASSZONYFAI**

# **HÍRLEVÉL**

*Ostffyasszonyfa Önkormányzatának közleményei.*

**Tisztelt Ostffyasszonyfai Lakos,**

Hírlevelünk a március és április hónapban történekről szól, rendkívüli helyzet miatt különösen fontosnak tartjuk híreinket írásbeli formában közzé tenni.

A koronavírus veszélyhelyzet miatt kialakult rendelkezések, tájékoztatások szinte hetente változtak. Ezek az intézkedések, nagyon sok kellemetlenséggel, nehézséggel járt mindenki számára. Ennek az időszaknak eredményét csak később tapasztalhatjuk meg. Nehéz időszak megvisel mindenkit, mint mentálisan, mint fizikailag.

**Nagyon köszönöm mindenki hozzáállását, OTTHON MARADÁSÁT, dolgozóink tevékeny helytállását.**

A Magyar Kormány intézkedéseit és ajánlásait követve, erőnket koncentrálnva egyrészt az önkormányzat anyagi forrásait beosztva, a kevésből is gondolt az itt lakók biztonságára.

A járványveszély miatt szükségesnek tartottuk a védő felszerelések beszerzését, és a lakosság részére arc maszk vásárlását és kiosztását.

Sajnos nagy mértékben, rajtunk kívülálló okokból, még mindig anyagi gondokkal küzdünk.

A kintlévőségünk, közel 26 millió, az év utolsó negyedében várható, és a további elvonások is nehezítenek a jelenlegi helyzeten.

Minden pályázatot, amin szerettünk volna indulni ebben az évben, a következő évre vagyunk kénytelenek halasztani. Legtöbbje önköltség nélküli és nagy eséllyel indultunk volna a pályázati kiírás szerint, de nem volt az előkészítésre forrásunk. Két ingatlanunk eladása elakadt, és a fogorvosi rendelő bérbeadása is áll.

A Rába- Völgy Projekt, a térségünket is érintő nagy szabású árvízvédelmi fejlesztés. A projekt a Rába folyó teljes magyarországi szakaszára kiterjed Szentgotthárd és Győr között, így az árvízvédelmi beruházás elemei mind a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság, mind pedig az Észak-dunántúli Vízügyi igazgatóság működési területét érintik. A Rába-völgyben az 1965-ben levonult árhullámok jelentős elöntéseket okoztak, ezért az érintett településeken árvízvédelmi töltések épültek. A fejlesztéseknek köszönhetően az árvízvédelmi művek biztonságosabbá, az árvízkárok megelőzhetővé válnak.

Fontos cél a Rába jobbparti szükségtározó területén elhelyezkedő öt település (Ostffyasszonyfa, Csöngye, Kenyeri, Pápoc és Kemenesszentpéter) árvízvédelmének fejlesztése, a lakott területeket védő másodrendű árvízvédelmi vonalak kiépítése. A kivitelező cég a kivágott fásszárú növények kituskózott gyökérzetét, felajánlotta a lakosság részére. Tüzelőként ingyenesen elvihető.

Felhívom a lakosság figyelmét, a korlátozások enyhítésével megjelentek azok a „nem kívánatos”, házaló kereskedelmi tevékenységeket folytató személyek, akiket az önkormányzati rendeletekkel, határozatokkal, tiltani nem tudunk. Sajnos sok tevékenykedő engedély nélkül, galád szándékkal érkezik. Kérem vigyázzanak egymásra, értékeikre, előzzük meg a lopásokat, szabálysértéseket.

A szeméttelp megközelítése és felügyelete miatt, szükség volt, a temető melletti útszakasz lezárására. Az önkormányzati útszakaszt sorompóval lezártuk, a földhasználók bejutását biztosítottuk.

Sajnálatos, hogy a falu határában és a Dózsa utca végén is több illegális szemétkerakás történt.

Lakossági bejelentés segítségével, ennek az ügynek kimenetele biztató, az intézkedés folyamatban. Több esetben pedig, sikerült az illegális lerakást megakadályozni.

A szemétkerakó működési területe helyi lakosoknak, a Széchenyi utca felől biztosított szombatoként 09:00-12:00 ig. Tóth István felügyelete alatt. Kérem, csak építési törmelék, és zöld hulladékot vigyenek ki.

Az önkormányzati rendeletünk a tűz gyújtását tiltja belterületen, az országosan elrendelt tűzgyújtási tilalom idejére.

*Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata képviselő-testületének 7/2014. (IV.30.) önkormányzati rendelete  
Hatályos: 2014-05-20 -tól*

*(3) Kerti hulladék égetése megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) esetén, a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával a hét minden napján, 07.00-17.00 óra közötti időszakban végezhető, kivéve az országosan elrendelt általános égetési tilalom idején. Az égetés maximum 2 órán át tarthat, tartós füstölés nem megengedett.*

*További javaslatunk:*

- Gyerekeknek a játszótér használata csak körültekintéssel, ajánlott -nem tudjuk a megfelelő tisztítást, fertőtlenítést biztosítani.
- Az óvodai gyermekfelügyelet igényét jelezze, szülői nyilatkozatát írásban igénylés előtt adja le.
- Idősek, ha ellátásban segítségre van szükségük jelezzék. (MARADJANAK OTTHON)
- Boltban figyeljünk egymásra, használjuk a kötelező védőmaszkot, tartsuk be az észszerű távolságot. (2 fő vásárló)
- Orvosi rendelő várójában 2-3 főnél többen ne legyenek, továbbra is a telefonos bejelentkezés indokolt.
- Recept kiváltásánál számoljanak azzal, hogy sorba kell állni, messze egymástól.
- Vigyázzunk a kereskedelemben, egészségügyben, oktatásban, postai, hivatalban dolgozókra.

Ebben az évben tervezett rendezvények nagy része elmarad, de bizakodva várjuk, hogy az ősziak közül néhányat már sikerül megtartani.

Kérem figyeljék a híradásainkat, értesítőinket.

Kövessenek minket a Facebook Ostffyasszonyfa Község és Őszintén Offáról csoportokban

Köszönöm figyelmüket!

Jó egészséget kívánok!

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka**  
polgármester